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Le v Ilirija-Vedrogu
brez posebnih informacij

Ko sem pred zaključkom redakcije
vprašal nekaj odgovornih ali najodgovor-
nejših Ijudi po naših podjetjih, kaj bi lah-
ko navedli kot zanimivost ali pomembnost
preteklih dni, so mi z zadovoljstvom pov-
sod odgovorili na to osnovno vprašanje.
Skoraj polovica jih je izrazila željo, da bi
se v naslednjih tednih oglasil pri njih in
temeljiteje opisal to ali ono pridobitev ko-
iektiva. Tudi novi glavni direktor Ilirije-
Vedroga je izrazil to željo, a, če izvzame-
mo 9-mesečni obračun, se ni mogel, kljub
precej dolgemu pogovarjanju, spomniti
prav nič zanimivega za naše glasilo. Oblju-
bil nam je sicer takojšnjo pomoč direktor-
ja TOZD Kozmetika, a telefon je po dalj-
šem premoru le žalostno spustil znani pi,
pi, p i . . . .

MINERAL, obrat Podpeč: Oktobra so
razrezali in spolirali ter oblikovali v poliz-
delek nad 1.000 kvadratnih metrov jabla-
niškega granita. Diamantna žaga je rezala
bloke tri izmene, polirci pa so delali po dve
izmeni. Plošče so v obratu v Tomačevem

oblikovali potem predvsem v nagrobne
spomenike. November pa so pričeli z letno
inventuro. Komisija je pomerila vse ploš-
če, ki so na prostem, jih označila ter njiho-
ve podatke ter površino vpisala v posebno
knjigo. To opravilo izvedejo vedno pred
snegom, saj jim ta zimska padavina pre-
prečuje, da bi lahko opravili natančno in-
venturo. Tudi za november imajo v Mine-
ralu dovolj naročil, ne bodo pa dosegli
take količine kot prejšnji mesec. Tega od
njih ne zahteva tudi dinamični plan.

MERCATOR-KONDITOR: Ker se
Ljubljančani že precej dolgo hudujejo, da
ni mogoče dobiti zgodaj popoldne (po
službi) svežega pekarskega peciva in neka-
terih slaščic iz programa Zmajčkovega bu-
tika izvrstnih slaščic, so se v M-Konditorju
odločili za tretjo dostavo dvanajstih izdel-
kov y 70-80 njihovih butikov in drugih
prodajaln. Med drugim med 13. in 15. uro
pripeljejo tudi sveže primorske žemlje in
nove 17 dag težke štručke. Lokali, ki so
vključeni v mrežo tretje dostave, so ozna-

čeni z bogatim propagandnim materialom
Zmajčkovega butika izvrstnih slaščic.

Slovenijales-Zičnica: Po projektu Mar-
ka Berganta in njegovih sodelavcev so na-
redili v imenovani delovni organizaciji kot
prvi v Jugoslaviji optično vodeni rezkalni
stroj RNV - 41. Mogoče ga je bilo videti
tudi na ljubljanskem sejmu lesnih strojev.
23. oktobra so dobili na sarajevski razstavi
»DRVO« priznanje za stroj,- ki so ga
ovrednotili kot primer najuspešnejše do-
mače rešitve pri proizvodnji opreme za
gozdarstvo in lesno industrijo. Na to priz-
nanje so v Žičnici zelo ponosni, še bolj na
to, da so tak stroj že prodali eni od Šipado-
vih delovnih organizacij.

Astra - KIG: Po precejšnjih večslojnih
težavah v prvi polovici leta, sedaj ugotav-
ljajo v tem nad 220-članskem kolektivu, da
sta se kolektiv in poslovna situacija stabili-
zirala. Prvo polletje in devetmesečno ob-
dobje so zaključili pozitivno in ustvarili
tudi precej akumulacije ter zmerno napol-
nili sklade. Devetmesečni (I-IX/86) meseč-
ni povprečni osebni dohodek je okrog 119
tisoč dinarjev, v zadnjem četrtletju (VII-
IX/86) pa dosega med 140 in 150 tisoč
dinarji. S predstavniki Astre, Smelta, Les-
nine in drugih trgovskih organizacij so se
pretekli teden med drugim pogovarjali o
bogatejši ponudbi radiatorjev, stropnih
oblog in novega izdelka, ki ga potrebujejo
pri stropnih oblogah.

Žal pa tudi v tem ižanskeni kolektivu
proučujejo razmerja v cenah vhodnih suro-
vin in polizdelkov in njihovih izdelkov.
Železo se je n. pr. podražilo te dni za 16
odstotkov, aluminij za 22, o energiji in
njeni podražitvi so znani podatki, v KIG
pa imajo cene zabetonirane.

Mercafor-Rožnik TOZD Dolomiti:
Okrog 500 delavk in delavcev ima ta trgov-
ska temeljna organizacija za svoje upravne
funkcije in delo v 90 trgovinah s špecerij-
skim in tehničnim blagom ter za okrepče-
valnice ob nekaterih trgovinah. Tudi v
TOZD Dolomiti se srečujejo s hudim po-
manjkanjem trgovk. Trenutno bi lahko kar
petdesetim (50) nudili delo. Večino jih
manjka prav v naši občini. Zanimivo je, da
poklic trgovke ni zanimiv kljub temu, da
so delavke plačane po doseženi realizaciji
in ne z določenimi plačami. Za osebne
dohodke si lahko razdelijo 2-3 odstotke
prometa. Tako dosegajo plače trgovk od
90 do 120 tisoč dinarjev. Ker pa zaslužek
res ni primeren za tako naporno delo, tudi
v TOZD Dolomiti menijo, da je predlog
predsednika izvršnega sveta naše občine o
razbremenitvi nekaterih dajatev za trgov-
ske organizacije umesten in bi verjetno v
določenem času omogočili popolnejšo za-
sedbo njihovih drobnih, a življenjsko po-
membnih delovnih kolektivčkov.
-sj-


